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自治基本条例フォーラムアンケート結果 グラフ一覧 

●調査の概要 

 配布数等 

 ６８部（アンケート等の用意部数：８０部－残部：１２部） 

回答数 

６６名 

回答率 

９７．１％ 

         

【1】あなたご自身について 

年代

 

職業 

 

 

 

【2】本日のフォーラムは、何で知りましたか？（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10代～20

代

18.2%

30代

7.6%

40代

13.6%

50代

22.7%

60代

16.7%

70代以上

19.7%

無回答

1.5%

会社員

13.6%

自営業

4.5%

公務員

22.7%

主婦・主夫

12.1%

パートタイ

マー、アル

バイト

6.1%

学生

13.6%

無職

18.2%

その他

9.1%

9.1%

15.2%

21.2%

13.6%

37.9%

31.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

新聞（まんまる新聞を含む）

市ホームページ

ポスターやチラシ

SNS（LINEやX、Facebookなど）

知人、友人から

その他
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【3】第 1 部 基調講演の満足度を教えてくだ

さい。 

 

【4】第 2 部 動画放映の満足度を教えてくだ

さい。 

 

 

【5】第 3 部 パネルディスカッションの満足

度を教えてください。 

 

【6】本フォーラムを通じて、市民参加や市民

協働を身近に感じられましたか？ 

 

 

満足

89.4%

ふつう

7.6%

不満

3.0%

満足

86.4%

ふつう

12.1%

無回答

1.5%

満足

71.2%

ふつう

21.2%

不満

1.5%

無回答

6.1%

感じた

81.8%

少し感じた

12.1%

あまり感じ

なかった

3.0%

感じはしな

かったが、理

解はできた

3.0%


